

假日下午，兩人一起外出採買生活用品。

艾黛爾賈特以前住在高級公寓時，需要什麼東西，一句話就有人送來，很少自己買東西。她跟貝雷絲踏進量販店，對一排排商品琳瑯滿目的貨架十分好奇，在貝雷絲導覽下邊走邊看，比預定時間多花了一小時才結束購物。

到了結帳區，人潮看起來很多，收銀台前的流動速度也相當快。

每一個收銀台前有兩名機器人店員服務，由於商品貼有感應標籤，放進購物車會自動列入結帳清單，一名店員負責比對推車商品與清單是否相符，另一名店員則幫忙打包結帳後商品。

貝雷絲刷卡結帳後，艾黛爾賈特對這次的購物體驗非常滿意，按下五顆星滿分顧客評價，負責打包的機器人對她露出一個大笑臉，漆黑面板上放起七彩煙火。

艾黛爾賈特心情極佳地走上二樓停車場，忽然調皮一笑，挨近貝雷絲身側，小聲說道。

「謝謝惠顧。」

這家量販店隸屬弗雷斯貝爾古集團旗下子公司，艾黛爾賈特正是它的幕後大老闆。

貝雷絲邊推車邊看了她一眼，淡然回應：「不客氣，下次會再來。」

「呵呵……貝雷絲，我發現妳結帳有貴賓優惠，是不是過去為我貢獻了很多營業額啊？」

「只有貢獻一點點。」

「哦？那麼，我來調查一下——」

艾黛爾賈特覺得她這麼正經實在有趣，右手握拳充當麥克風，興致勃勃地遞到她面前。

「親愛的少校閣下，請問您在這家店裡，買過最貴的東西是什麼？」

兩人正好走到停車位，貝雷絲停下腳步，邊檢索記憶，邊往後車廂放進採買物品。

放完東西，她關上廂蓋，回頭湊到艾黛爾賈特拳頭上，面無表情地回答。

「雙人床。」

「……」

艾黛爾賈特沒有接話，貝雷絲盯著她一臉深感不妙的神情，忍住笑意，若無其事繼續說。

「品質很好，非常耐用，我跟太太使用得相當滿意，謝謝。」

「……不客氣。」

艾黛爾賈特勉強回答，打算放下右手結束調查，貝雷絲卻扣住她手腕，滔滔不絕講述。

「我們家現在的床墊也是來這裡買的，我的太太……」

轟！

她話沒說完，身後傳來一聲振聾發聵的巨大雷鳴，兩人同時往停車場外望去。

天光昏暗，陰雲密布，一道閃電倏然劈落山頭——

見狀，艾黛爾賈特不加思索地轉頭捉起貝雷絲雙手，牢牢地握在手裡。

轟隆！

貝雷絲看看她，又看看被她握住的雙手，身後再次炸起雷響，傾盆大雨也應聲落下。

她們的購物行程延長一小時，沒來得及在天氣預報提過的大雷雨前回到家。

艾黛爾賈特目光緊黏貝雷絲不放，卻見她一直低頭望著兩人的手，沒有表情，沒有反應。

片刻後，貝雷絲緩緩抬起眼眸，慢吞吞說道：「我的太太，也很喜歡。」

「……嗯？」

「那張床墊，」貝雷絲延續了剛才中斷的話題。「軟硬適中，躺起來很舒服。」

艾黛爾賈特凝視著貝雷絲，遲疑地鬆開手，貝雷絲立刻挨近她身前，伸手捧住她的雙頰。

「謝謝妳，艾爾。」

貝雷絲臉上浮出令人驚艷的溫柔微笑，在她唇前輕輕一吻，貼上她耳畔。

「我愛妳。」

柔聲吐露完愛意，貝雷絲珍惜地將艾黛爾賈特擁入懷中。

艾黛爾賈特默默回抱貝雷絲，手指一路按過她的肩膀和背脊，確認她現在真的很放鬆，並沒有因為聽到雷聲而全身緊繃。

艾黛爾賈特稍微放下心，任由貝雷絲越抱越緊，輕柔撫摸貝雷絲的後腦勺，什麼也沒說。兩人抱了一會，貝雷絲突然想起有買冰淇淋、必須趕快放進冰箱，才依依不捨地放開手。

「好了，我們回家吧，艾爾。」

「嗯。」

閃電與暴雨席卷了整座城市，貝雷絲穩穩開著車，將兩人和採買物品平安載回了橡樹街。

當天深夜，兩人準備就寢。

臥室床上，艾黛爾賈特看了一會書，見貝雷絲拿著手機坐到床邊，立刻放下書，從她背後撲上去。

貝雷絲正在看未來二十四小時的天氣預報，這是她每晚睡前的例行公事。

「明天降雨機率是零呢。」艾黛爾賈特看著她的手機。「雖然是零，妳一樣會帶傘吧？」

「嗯。」

貝雷絲應了一聲，把手機放到床頭櫃上，回頭按倒艾黛爾賈特，吻了吻她的臉頰。

「明天早上，妳想吃什麼？」

艾黛爾賈特挑起一笑。

「吃妳。」

聽到她脫口而出的壞心回答，貝雷絲稍稍一愣，神色變得落寞。

「妳要把我……留到明天早上才吃？」

「不、當然不是。」

艾黛爾賈特連忙否定，摸了摸貝雷絲故作消沉的臉，伸手環抱一天比一天迷戀的伴侶。

「我的意思是——從現在開始，慢慢吃到明天早上。」

艾黛爾賈特發表完霸道宣言，貝雷絲再度面露微笑，悄然湊上她面前。

那就、開動吧？

貝雷絲以唇語送出邀請，與羞怯閉眼接受的艾黛爾賈特深深一吻。

隨後，她們如同往常共度的每一個夜晚，享受地品嚐起了彼此的愛意。